Правовая информация для пользователей сайта

ООО «ВИПАКС-РАЗРАБОТЧИК» (ИНН 5948065738, ОГРН 1225900019971, далее – ООО «ВИПАКС+РАЗРАБОТЧИК») является юридическим лицом в установленном порядке зарегистрированное в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Исключительное право на настоящий сайт <u>www.vipaks-r.ru</u>(далее – Сайт) принадлежит ООО «ВИПАКС-РАЗРАБОТЧИК».

ООО «ВИПАКС-РАЗРАБОТЧИК» является правообладателем товарных знаков, знаков обслуживания, коммерческих обозначений, логотипов и доменных имен, используемых на Сайте, и/или имеет соответствующее разрешение правообладателя на их использование.

Вся информация, размещенная на Сайте, в том числе, но не ограничиваясь, тексты, графические материалы, шрифт, элементы дизайна, иллюстрации/фотографии, охраняется в соответствии с законодательством РФ об авторском праве и международными соглашениями.

ООО «ВИПАКС-РАЗРАБОТЧИК» обладает исключительным правом на всю информацию, размещенную на Сайте, и/или имеет разрешение правообладателя на использование такой информации на Сайте. Полное или частичное воспроизведение информации с Сайта без разрешения правообладателя запрещается.

Пользователи Сайта вправе просматривать, копировать, цитировать информацию, содержащуюся на Сайте, распечатывать страницы Сайта с информацией на бумажном носителе, если такое использование информации осуществляется исключительно в личных, информационных, некоммерческих целях и при условии сохранения всех знаков охраны авторского права, смежных прав, товарных знаков и иных уведомлений об авторстве и со ссылкой на Сайт. Любые формы распространения или размещения информации (в распечатанном или электронном виде) с Сайта в широком доступе без предварительного письменного согласия ООО «ВИПАКС-РАЗРАБОТЧИК» запрещены.

Любое использование в коммерческих целях или изменение опубликованной на Сайте информации является нарушением прав ООО

«ВИПАКС-РАЗРАБОТЧИК» на результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации и может привести к применению в отношении правонарушителя мер ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Использование Сайта осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации. Любые вопросы, касающиеся данного Сайта, можно направлять на электронный адрес ООО «ВИПАКС-РАЗРАБОТЧИК»: info@vipaks-r.ru

ООО «ВИПАКС-РАЗРАБОТЧИК» оставляет за собой право в любое время и без предварительного уведомления изменять и/или удалять целиком или частично любую информацию, опубликованную на Сайте.

Информация, содержащаяся на Сайте, предоставлена исключительно в информационных целях, и не предназначена для использования в качестве технического заключения или консультации. ООО «ВИПАКС-РАЗРАБОТЧИК» не может гарантировать абсолютную точность, полноту и актуальность информации, размещенной на сайте.

В случае размещения рекламы на Сайте, ответственность за содержание рекламы, в том числе баннеров, размещенных на Сайте, несет рекламодатель.

- ООО «ВИПАКС-РАЗРАБОТЧИК» не несет ответственность за содержание веб-сайтов, на которые даются гиперссылки на Сайте.
- ООО «ВИПАКС-РАЗРАБОТЧИК» не может гарантировать бесперебойный и безотказный доступ к Сайту и ни при каких условиях не несет ответственность за возможные убытки, возникшие у пользователей Сайта в связи с его использованием.